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茂原市議会定例会会議録（第１号） 

令和４年６月１日（水）午前10時00分 開会 

○議長（中山和夫君） おはようございます。ただいまから令和４年茂原市議会６月定例会を

開会いたします。 

 現在の出席議員は22名であります。したがいまして、定足数に達し会議は成立しました。 

                ☆            ☆              

午前10時00分 開議 

○議長（中山和夫君） 直ちに本日の会議を開きます。 

                ☆            ☆              

議会運営委員会委員長の報告 

○議長（中山和夫君） 最初に、今定例会の運営につき、閉会中に議会運営委員会を２回開会

し、種々協議を行いましたので、その内容について議会運営委員会委員長から報告を求めます。 

 議会運営委員会委員長 杉浦康一君。 

（議会運営委員会委員長 杉浦康一君登壇） 

○議会運営委員会委員長（杉浦康一君） おはようございます。議会運営委員会の報告を申し

上げます。 

 去る５月２日に招集告示された令和４年６月定例会の運営について、５月２日及び５月25日

に委員会を開催し、種々協議いたしましたので、その結果について御報告いたします。 

 まず、会期については、報告２件、議案３件、一般質問通告者７人などを勘案し、本日から

６月16日までの16日間とすることといたしました。 

 次に、日程については、お手元に配付の日程表のとおりであります。本日は、会議録署名議

員の指名、会期の決定、議案の上程説明、請願の上程後委員会付託を行うことといたしました。 

 ６月２日から７日までは、議案等調査のため休会。一般質問は６月８日に５人、９日に２人

行うことといたしました。 

 なお、質問順位は、くじにより配付資料のとおり決定しましたので、御了承願います。 

 ６月10日は、議案質疑後委員会付託を行い、本会議終了後、各委員会審査をお願いいたしま

す。 

 ６月11日から15日までは、報告書作成等のため休会。 

 最終日の６月16日は、午後１時から本会議を開き、議案等に対する総括審議を行うこととい
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たしました。 

 以上が、今定例会の運営に関する協議決定事項であります。 

 議員各位の御理解、御協力をお願い申し上げ、報告を終わります。 

○議長（中山和夫君） 以上で、議会運営委員会委員長の報告を終わります。 

                ☆            ☆              

諸 般 の 報 告 

○議長（中山和夫君） 次に、諸般の報告をします。 

 報告の内容は、閉会中における議長の諸報告、公務報告、令和４年３月定例会会議録につい

てでありますが、いずれもお手元に配付してあるとおりであります。 

 次に、本日招集されました６月定例会の議案等説明のため、市長並びに関係行政機関に出席

を求めたところ、お手元に配付してあるとおり出席報告がありました。 

                ☆            ☆              

議 事 日 程 

○議長（中山和夫君） 本日の議事日程は、既にお手元に配付してありますので、それにより

御了承願います。 

                ☆            ☆              

会議録署名議員の指名 

○議長（中山和夫君） それでは、これより議事日程に基づき議事に入ります。 

 議事日程第１「会議録署名議員の指名」を行います。 

 本件については、会議規則第88条の規定により、議長から指名します。 

 会議録署名議員に 

   17番 細 谷 菜穂子 君 

   18番 鈴 木 敏 文 君 

の２名を指名します。 

                ☆            ☆              

会 期 の 決 定 

○議長（中山和夫君） 次に、議事日程第２「会期の決定」を議題とします。 

 お諮りします。今定例会の会期は、議会運営委員会の協議に基づき、本日から６月16日まで

の16日間としたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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 御異議ないものと認めます。したがいまして、会期は本日から６月16日までの16日間とする

ことと決定しました。 

                ☆            ☆              

議 長 の 報 告 

○議長（中山和夫君） ここで報告します。本日、市長から今定例会に提出するための議案の

送付があり、これを受理し、お手元に配付しました。 

 また、地方自治法施行令第146条第２項及び第150条第３項の規定により、繰越明許費繰越計

算書及び事故繰越し繰越計算書を調製した旨、また、地方公営企業法第26条第３項の規定によ

り、下水道事業会計予算を繰り越した旨の報告があり、同じくお手元に配付しました。 

 また、教育委員会から、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第26条第１項の規定によ

り、教育委員会の点検・評価報告書の提出があり、同じくお手元に配付しました。 

                ☆            ☆              

報告第１号から第２号並びに議案第１号から第３号までの上程説明 

○議長（中山和夫君） 次に、議事日程第３「報告第１号から第２号並びに議案第１号から第

３号までの上程説明」を議題とします。 

 議案の上程については、報告２件並びに議案３件を一括上程します。 

 市長から提案理由の説明を求めます。市長 田中豊彦君。 

（市長 田中豊彦君登壇） 

○市長（田中豊彦君） おはようございます。本日から、令和４年６月定例会を開催すること

となりました。議員各位におかれましては、大変お忙しいところ、誠に御苦労さまでございま

す。 

 それでは、議案の説明に入ります前に、諸般の報告をさせていただきます。 

 初めに、新型コロナウイルス感染症につきましては、全国的な感染の第６波が、減少傾向は

あるものの、いまだに収束していないことから、引き続き感染拡大の防止に努めてまいります。 

 新型コロナウイルスワクチンの接種は、医療機関での個別接種に加え、茂原ショッピングプ

ラザアスモを会場とした集団接種の実施体制を整え、希望する方が速やかに接種できるように

取り組んでおります。新たに対象となった５歳から11歳の小児に対する初回接種につきまして

は、３月25日から医療機関での個別接種にて開始いたしました。なお、このうち９歳から11歳

を対象とした集団接種を４月、５月に合計６回、茂原市長生郡医師会の御協力をいただきまし

て、保健センターにおいて実施いたしました。また、12歳から17歳の方を対象とした３回目接
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種は４月25日から医療機関での個別接種にて開始いたしました。今後は、２回目接種から３回

目接種までの接種間隔の５か月への短縮や、４回目接種について、国から示された内容に基づ

き、速やかに実施できるよう努めてまいります。 

 次に、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金につきましては、昨年度２億4600

万円余を活用し、21事業を実施いたしました。本年度は２億9700万円余、23事業の実施を予定

しております。主な事業を申し上げますと、市民体育館メインアリーナや学校施設への空調機

設置事業、市庁舎１階の厨房跡をフリースペースとして整備する事業、新型コロナウイルス感

染症の影響によって雇い止めや採用内定を取り消された方を任期付き職員として採用する事業

などでございます。なお、４月28日にコロナ禍における原油価格・物価高騰対応分が新たに創

設されたことから、これを活用し、市民や市内事業者の負担軽減に資する事業にも取り組んで

まいりたいと考えております。 

 次に、新型コロナウイルス感染症の長期化により影響を受けている、子育て世帯及び住民税

非課税世帯等に対する支援事業のうち、子育て世帯に対象児童１人当たり10万円を支給する子

育て世帯への臨時特別給付金給付事業は、6578世帯、対象児童１万849名全てに支給が完了い

たしました。また、住民税非課税世帯等に１世帯当たり10万円を支給する臨時特別給付金給付

事業につきましては、対象となる１万481世帯に申請書を送付し、４月末現在で8467世帯への

支給が完了いたしております。申請期限は本年９月末までとなっておりますので、全ての対象

世帯に支援が行き渡るよう、未申請世帯に対する勧奨に引き続き努めてまいります。 

 次に、教育文化について申し上げます。 

 学校再編につきましては、保護者、地域、学校の代表者等で組織する、本納小学校・新治小

学校統合準備委員会を設置し、５月７日に第１回の会議を開催いたしました。来年４月１日の

円滑な統合に向け、着実に準備を進めてまいります。 

 小中一貫教育につきましては、昨年度、本納中学校区において先行的に乗り入れ授業をはじ

めとする取組を行い、その効果や課題について検証してまいりました。今後は、茂原市小中一

貫教育検討委員会などにより各中学校区における課題等を検証し、令和５年度から段階的に、

茂原市全体に小中一貫教育を推進する体制を整えてまいります。 

 次に、健康福祉について申し上げます。 

 質の高い保育・幼児教育の提供につきましては、もばら空と杜のこども園の開園に伴う、低

年齢児の受入れ枠の拡大などによりまして、昨年に引き続き、本年４月も待機児童ゼロを達成

することができました。今後も保育ニーズに合った子育て支援施策の推進を図り、待機児童ゼ
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ロの継続を目指してまいります。 

 放課後児童健全育成事業の充実につきましては、４月より（仮称）東部第２学童クラブの整

備に着手したところでございます。今後は整地工事や地質調査を行い、本年度中の完成を目指

して取り組んでまいります。 

 次に、産業振興について申し上げます。 

 生産基盤の整備につきましては、農業用ため池の決壊による人的被害や水難事故を未然に防

止するため、市内にある全ての農業用ため池68か所について巡視を行い、安全性の点検確認を

実施いたしたところであります。また、４月には市内小学校・幼稚園・保育所に通う児童に対

しまして、水難事故について注意喚起する文書を配布したところでございます。引き続き、関

係機関と連携を図りながら、農業用施設の適正な維持管理に努めてまいります。 

 中小企業の支援につきましては、新型コロナウイルス感染症の影響による売上げの減少に加

え、原材料費の高騰による利益率の低下などの影響が出ていることから、国や県等の支援に関

する情報発信の充実を図るとともに、市内事業者のニーズの把握に努め、市独自の支援策につ

いて検討してまいります。 

 観光資源の整備につきましては、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため茂原桜まつりは

中止となりましたが、豊田川沿いのライトアップが行われ、市民の皆様にお楽しみいただくこ

とができました。なお、茂原七夕まつりも中止が決定されましたが、各地において大人数を集

客するイベントが開催されていることから、コロナ禍における開催方法について、関係機関と

ともに来年度に向けた情報収集に努めてまいります。 

 また、ロケツーリズムに取り組む本市を含めた４市町が制作を支援した映画「今はちょっと、

ついてないだけ」の全国公開に先立ちまして、３月27日に茂原ショッピングプラザアスモにお

いて、先行上映会及び監督と出演俳優による舞台挨拶を行い、本市で撮影した映画のＰＲを図

りました。今後も引き続き千葉もばらロケーションサービスを中心に、市内で撮影された作品

を通じた魅力の発信により、本市の認知度向上とシビックプライドの醸成に努めてまいります。 

 次に、安全安心について申し上げます。 

 令和元年10月25日の大雨による浸水対策につきましては、千葉県により、一宮川中流域での

河道断面の拡大並びに一宮川第二調節池増設の掘削工事等が進められており、本年８月末まで

に河道掘削による暫定断面の確保及び第二調節池増設池容量40万立方メートルのうち、25万立

方メートルの暫定供用に向け、工事が進められております。 

 また、一宮川上流域や豊田川などで実施する河道改修、調節池の整備、浸水防止対策等につ
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きましては、３月25日に国の補助事業の採択を受け、総事業費約113億円をかけて、令和９年

度までに緊急的に実施されることとなりました。さらに、赤目川につきましても、引き続き、

河川改修事業が進められているところでございます。 

 内水対策の推進につきましては、早野排水機場の稼働開始を６月末に予定しております。 

 また、ため池等の水位調整管理につきましては、本年度も５月に一宮川の上流部にあたる長

柄町、長南町に流出調整の協力を依頼したところでございます。今後も千葉県や流域町村、関

係団体と連携し、早期に浸水被害の軽減が図られるよう取り組んでまいります。 

 次に、都市環境について申し上げます。 

 地球温暖化対策の推進につきましては、地域脱炭素の実現に関し、４月12日に大多喜ガス株

式会社と連携協定を締結いたしました。今後は、この協定に基づきまして、地球温暖化の防止

に対する市民の意識醸成を図りながら、具体的な取組について協議を進めてまいります。 

 次に、協働推進について申し上げます。 

 広報活動の充実につきましては、市公式ウェブサイトを２月24日に全面リニューアルし、セ

キュリティ強化及びＳＮＳとの連携強化を図るとともに、スマートフォンなどによる閲覧に適

したデザインに変更するなど、誰もが分かりやすく利用しやすいように配慮いたしました。ま

た、４月から新たに、ＬＩＮＥ及びツイッターの公式アカウントを開設し、媒体の特性を生か

した効果的な情報発信を開始いたしました。今後も、市民の皆様へ市政に関する情報を分かり

やすく、迅速かつ的確に発信できるよう努めてまいります。 

 健全な財政運営の推進につきましては、ふるさと納税の受入れ窓口となるウェブサイトを５

月13日から２か所に増強いたしました。今後も引き続き、積極的な情報発信や返礼品の拡充に

取り組み、財源の確保に努めてまいります。 

 さて、本定例会に御提案申し上げます案件は、報告２件、補正予算１件、条例の一部改正２

件の合計５件でございます。 

 報告第１号から第２号は、専決処分の承認を求めることについてでございます。 

 報告第１号は、地方税法等の一部を改正する法律及び関係政令が本年３月31日に公布され、

４月１日より施行されることに伴い、茂原市税条例等の一部を改正する条例の制定について、

急施を要するものとして、３月31日に専決処分をいたしましたので、御承認を求めるものでご

ざいます。 

 次に、報告第２号は、地方税法施行令の一部を改正する政令が本年３月31日に公布され、４

月１日より施行されることに伴い、茂原市国民健康保険税賦課徴収条例の一部を改正する条例
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の制定について、急施を要するものとして、３月31日に専決処分をいたしましたので、御承認

を求めるものでございます。 

 次に、議案第１号「令和４年度茂原市一般会計補正予算（第１号）」は、歳入歳出にそれぞ

れ７億3721万7000円を追加し、歳入歳出の総額を316億7021万7000円にしようとするものでご

ざいます。 

 次に、議案第２号「茂原市の議会の議員及び長の選挙における選挙運動の公費負担に関する

条例の一部を改正する条例の制定について」は、公職選挙法施行令の改正に伴い、所要の改正

をするものでございます。 

 次に、議案第３号「茂原市営住宅管理条例の一部を改正する条例の制定について」は、配偶

者からの暴力被害における市営住宅への入居について、国の通知に基づき、所要の改正をする

ものでございます。 

 以上が、今定例会に提案しております５案件の概要でございます。詳細につきましては、そ

れぞれ担当部長から説明させますので、よろしく御審議を賜り、御可決くださいますようお願

い申し上げます。 

 私からは以上でございます。よろしくお願いします。 

○議長（中山和夫君） 企画財政部長 齋藤洋士君。 

（企画財政部長 齋藤洋士君登壇） 

○企画財政部長（齋藤洋士君） 企画財政部所管にかかわります報告第１号及び議案第１号に

つきまして御説明申し上げます。 

 まず初めに、報告第１号「専決処分の承認を求めることについて」御説明申し上げます。 

 本報告は、地方税法等の一部を改正する法律及び関係政令が令和４年３月31日に公布され、

４月１日より施行されることに伴い、茂原市税条例等の一部を改正する条例の制定について、

急施を要するものとして、３月31日に専決処分をいたしましたので、御承認を求めるものでご

ざいます。 

 主な改正内容でございますが、まず、個人市民税では、住宅投資を通じて、コロナで落ち込

んだ経済の回復を図るとともに、省エネ性能等優れた住宅の普及拡大を推進することを目的に、

住宅借入金等特別税額控除の適用を延長いたしました。住宅を取得し、令和４年から令和７年

までの間に居住の用に供した者について、所得税から控除し切れなかった額を個人住民税額か

ら控除するものでございます。控除限度額につきましては、所得税の課税総所得金額等の現行

７％から５％に変更し、最高で９万7500円の控除となるものでございます。 
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 次に、固定資産税・都市計画税でございますが、令和３年度に限り講じた土地の課税標準額

を前年度と同額に据え置く措置が終了することに伴い、税額の急激な上昇を抑え、今後の景気

回復に万全を期すため、商業地等の負担調整措置の改正を行いました。具体的には、税額の上

昇幅を、現行では評価額の５％としているところ、令和４年度に限り2.5％にするものでござ

います。 

 続きまして、議案第１号「令和４年度茂原市一般会計補正予算（第１号）」につきまして御

説明申し上げます。 

 本案は、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ７億3721万7000円を追加し、歳入歳出予算

の総額を歳入歳出それぞれ316億7021万7000円にしようとするものでございます。 

 その概要を歳出より申し上げます。 

 ２款総務費、１項総務管理費、８目財産管理費の庁舎維持管理費につきまして、庁舎１階レ

ストランに設置している空調機を、コロナ対策として換気力をアップするため、修繕料に812

万9000円を、同じく８目財産管理費の財産管理運営費につきまして、コロナで受注の減ってい

る障害者の就労継続支援事業所が実施する業務委託が、新型コロナウイルス感染症対応地方創

生臨時交付金の対象となるため、市有地草刈り業務委託の範囲を見直すことにより109万1000

円をそれぞれ追加するものでございます。 

 ３款民生費、１項社会福祉費、１目社会福祉総務費の住民税非課税世帯等に対する臨時特別

給付金給付事業（総合緊急対策）につきまして、令和３年度に給付を受けた世帯等を除く、令

和４年度の住民税非課税世帯等に対し、１世帯当たり10万円を給付するため、電算委託料、住

民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金給付費等に合計２億1484万3000円を、２項児童福祉

費、１目児童福祉総務費の放課後児童健全育成事業につきまして、公設学童クラブ及び民設学

童クラブにおいて、新型コロナウイルス感染症拡大防止対策を図るため、消耗品や学童クラブ

用備品購入等に合計1110万円を、同じく１目児童福祉総務費の子育て世帯生活支援特別給付金

給付事業につきまして、低所得のひとり親世帯等に対し、児童１人当たり５万円を支給するた

め、電算委託料、子育て世帯生活支援特別給付金給付費等に合計１億31万1000円をそれぞれ追

加するものでございます。 

 ４款衛生費、１項保健衛生費、２目予防費の新型コロナウイルスワクチン接種事業につきま

して、ワクチン追加接種の体制確保のため、予防接種委託料、コールセンター業務委託料等に、

合計３億5660万7000円を追加するものでございます。 

 ６款商工費、１項商工費、２目商工振興費の中小事業者サポート事業につきまして、コロナ
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による出勤抑止の観点や柔軟な働き方を実現するため、市内事業者のコワーキングスペースの

設置及び整備に係る費用の補助金に60万円を、３目観光費の観光振興事業につきまして、コロ

ナにより多大な影響を受けている観光業の需要回復のため、茂原市観光協会が実施する新たな

地域独自の観光資源を活用した地域の看板商品の創出事業に対する補助金に250万円をそれぞ

れ追加するものでございます。 

 ７款土木費、３項都市計画費、１目都市計画総務費の公共交通事業者応援事業につきまして、

コロナにより営業収入が大幅に減少した公共交通事業者に対し、事業の継続や感染症予防対策

への支援としまして公共交通事業者応援事業支援金に431万円を追加するものでございます。

９款教育費、２項小学校費、２目教育振興費の教材備品整備事業、及び３項中学校費、２目教

育振興費の教材備品整備事業につきまして、コロナ禍での学習環境の整備やＧＩＧＡスクール

構想を推進するにあたり、教員用の端末を整備するため、学習用端末設定委託料や学習用端末

購入費に、小学校費で400万2000円、中学校費で247万6000円を、５項社会教育費、１目社会教

育総務費の社会教育施設維持管理費につきまして、コロナ対策として必要な改修を行い、施設

を活用するため、旧五郷幼稚園改修工事設計業務委託料に338万8000円を、同じく５目美術

館・郷土資料館費の施設維持管理費につきまして、コロナ対策として換気力をアップするため、

空調機設置工事に680万円をそれぞれ追加するものでございます。 

 12款予備費につきまして、通学路の緊急対策工事やコロナワクチンの４回目接種経費など、

不測の経費が生じたため、1800万円を追加するものでございます。 

 次に、歳入の主なものについて申し上げます。 

 16款国庫支出金、１項国庫負担金は、新型コロナウイルスワクチン接種事業に係る新型コロ

ナウイルスワクチン接種対策費国庫負担金に２億2751万1000円を、２項国庫補助金は、住民税

非課税世帯等に対する臨時特別給付金給付事業費補助金（総合緊急対策）や新型コロナウイル

スワクチン接種体制確保事業費国庫補助金等により４億8584万9000円を、17款県支出金は、放

課後児童健全育成事業の歳出予算の増額に伴う、千葉県子ども・子育て支援補助金の増等によ

り581万7000円を、21款繰越金は、所要一般財源として前年度繰越金に1804万円をそれぞれ追

加するものでございます。 

 以上、企画財政部所管にかかわります報告１件、議案１件について御説明申し上げました。 

 よろしく御審議の上、御可決くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（中山和夫君） 市民部長 田中正人君。 

（市民部長 田中正人君登壇） 
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○市民部長（田中正人君） 市民部所管にかかわります報告第２号「専決処分の承認を求める

ことについて」御説明申し上げます。 

 本報告は、地方税法施行令の一部を改正する政令が本年３月31日に公布され、４月１日から

施行されることとなったことに伴い、茂原市国民健康保険税賦課徴収条例の一部を改正する条

例の制定について、急施を要するものとして、３月31日に専決処分をしたものでございます。 

 その改正の概要について申し上げます。 

 国民健康保険の被保険者間において、税負担の公平性の確保を図るため、国民健康保険税に

係る基礎課税額の限度額63万円を65万円に、後期高齢者支援金等課税額の限度額19万円を20万

円に引き上げたものでございます。 

 以上、報告第２号につきまして御説明申し上げました。 

 よろしく御審議の上、御承認賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（中山和夫君） 総務部長 鈴木祐一君。 

（総務部長 鈴木祐一君登壇） 

○総務部長（鈴木祐一君） 総務部所管にかかわります議案第２号「茂原市の議会の議員及び

長の選挙における選挙運動の公費負担に関する条例の一部を改正する条例の制定について」御

説明申し上げます。 

 本案は、公職選挙法施行令の一部を改正する政令が、本年４月６日に公布され、同日から施

行されたことに伴い、所要の改正を行おうとするものでございます。 

 改正の概要でございますが、選挙運動用自動車の使用、選挙運動用ビラの作成、選挙運動用

ポスターの作成に関する公費負担の限度額を引き上げようとするものでございます。 

 以上、総務部所管にかかわります議案１件について御説明させていただきました。 

 よろしく御審議の上、御可決くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（中山和夫君） 都市建設部長 渡辺修一君。 

（都市建設部長 渡辺修一君登壇） 

○都市建設部長（渡辺修一君） 都市建設部所管にかかわります議案第３号「茂原市営住宅管

理条例の一部を改正する条例の制定について」御説明申し上げます。 

 本案は、配偶者からの暴力被害者の市営住宅への入居について、国土交通省通知に基づき、

被害者の増加や深刻化が懸念されている事情を勘案し、所要の改正をするものでございます。 

 改正の概要でございますが、入居者の資格に母子生活支援施設における保護を受けていた者、

配偶者からの暴力の被害者の保護に関する証明書が発行されている者を追加するものでござい
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ます。 

 以上、都市建設部所管にかかわります議案について御説明申し上げました。 

 よろしく御審議の上、御可決くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（中山和夫君） 以上で提案理由の説明を終わります。 

                ☆            ☆              

請願の上程後委員会付託 

○議長（中山和夫君） 次に、議事日程第４「請願の上程後委員会付託」を議題とします。 

 受付締切りの５月24日までに受理しました請願２件を一括上程します。 

 ただいま上程しました請願は、お手元に配付の請願文書表のとおり、所管委員会にその審査

を付託します。 

                ☆            ☆              

休 会 の 件 

○議長（中山和夫君） 次に、議事日程第５「休会の件」を議題とします。 

 お諮りします。明２日から７日までは、議案等調査のため休会としたいと思いますが、御異

議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないものと認めます。 

 したがいまして、そのように決定しました。 

 次の本会議は８日午前10時から開き、一般質問を行います。 

 本日は以上で散会します。御苦労さまでした。 

午前10時40分 散会 

                ☆            ☆              

○本日の会議要綱 

   １．会議録署名議員の指名 

   ２．会期の決定 

   ３．報告第１号から第２号並びに議案第１号から第３号までの上程説明 

   ４．請願の上程後委員会付託 

   ５．休会の件 
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○出 席 議 員 

議 長  中 山 和 夫 君 

副議長  田 畑   毅 君 

      １番  御 園 敏 之 君   ２番  工 藤 孝 弘 君 

      ３番  河 野 英 美 君   ４番  横 堀 喜一郎 君 

      ５番  河 野 健 市 君   ６番  高 山 佳 久 君 

      ７番  西ケ谷 正 士 君   ８番  石 毛 隆 夫 君 

      ９番  岡 沢 与志隆 君   10番  向 後 研 二 君 

      11番  杉 浦 康 一 君   12番  小久保 ともこ 君 

      14番  山 田 広 宣 君   15番  金 坂 道 人 君 

      17番  細 谷 菜穂子 君   18番  鈴 木 敏 文 君 

      19番  平   ゆき子 君   20番  ますだ よしお 君 

      21番  三 橋 弘 明 君   22番  常 泉 健 一 君 

                ☆            ☆              

○欠 席 議 員 

      な   し 

                ☆            ☆              
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○出席説明員 

市 長  田 中 豊 彦 君  副 市 長  豊 田 正 斗 君 

教 育 長  内 田 達 也 君  理 事  山 田 隆 二 君 

総 務 部 長  鈴 木 祐 一 君  企 画 財 政 部 長  齋 藤 洋 士 君 

市 民 部 長  田 中 正 人 君  福 祉 部 長  渡 邉 正 統 君 

経 済 環 境 部 長  飯 尾 克 彦 君  都 市 建 設 部 長  渡 辺 修 一 君 

教 育 部 長  中 村 一 之 君  総 務 部 次 長 
(総務課長事務取扱) 

 菅 谷 直 博 君 

企 画 財 政 部 次 長 
(財政課長事務取扱) 

 中 田 喜一郎 君  市 民 部 次 長 
(生活課長事務取扱) 

 宮 本 弘 美 君 

福 祉 部 次 長 
(社会福祉課長事務取扱) 

 平 井   仁 君  経済環境部次長 
(農政課長事務取扱) 

 小 髙 一 宏 君 

都 市 建 設 部 次 長 
(土木建設課長事務取扱) 

 白 井   高 君  都市建設部次長 
(建築課長事務取扱) 

 髙 橋 啓 一 君 

教 育 部 次 長 
(教育総務課長事務取扱) 

 佐久間 尉 介 君  秘 書 広 報 課 長  吉 田   功 君 

企 画 政 策 課 長  
 

佐久間 栄 一 君     

                ☆            ☆              

○出席事務局職員 

 事 務 局 長   関 屋    典 

 局 長 補 佐   東 間  一 博 

 議 事 係 長   金 坂    賢 

 


